## 经济普查简极

第 3 期

黄埔区第五次全国经济普查领导小组办公室

2023年8月11日

## 黄埔区对全区"两员"开展"五经普" 清查工作培训

8月10日下午,黄埔区第五次全国经济普查清查培训拉开序幕,区经普办分批次对全区各街镇及生物岛的普查指导员、普查员开展四场次预计1200人参加的清查工作培训,为即将开展的清查工作厉兵秣马。区统计局副局长、区五经普办常务副主任杨锟出席并作动员讲话。

杨锟同志对清查工作提出三点要求:一要高度重视清查工作,清查是普查的重要基础性工作,全区两员务必充分认识五经普单位清查面临的挑战,严格扎实组织做好"地毯式"清查,确保普查单位不重不漏,为正式普查登记打下坚实基础。二要学懂弄通培训内容,加强自学、边干边学、帮带学习,为清查上门打好业务基础。三要早规划、早启动开展清查工作,两员培训并考试合格后,要立即开展清查登记,争取早日打赢我区清查登记攻坚战。

随后, 区经普办的业务人员就全国经济普查条例、清查工作

流程、入户技巧、清查对象划分、填报指引及清查平台和小程序 使用进行培训讲解并组织对培训人员进行考试。



送: 市经济普查办公室、	区经济普查领导小组成员单位、区统计局领导。
发: 各街镇、生物岛	
编辑:潘璐	审核: 卢宇强